
 

                         

                         
 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

Vážení občané, dámy a pánové, 

Hlavním úkolem dnešního jednání zastupitelstva obce je schválení předloženého a 

zveřejněného na úřední desce „Výsledku hospodaření obce za rok 2007“. 

S příjmovými a výdajovými položkami jednotlivých kapitol Vás seznámí předseda finančního 

výboru p. Pavel Válek. 

Na jednání zastupitelstva obce konaném dne 13.12.2007. kdy se schvaloval rozpočet na 

letošní rok, jsem Vás informoval o tom, že je reálný předpoklad, že hospodaření obce bude 

přebytkové. Přebytek hospodaření obce za rok 2007 činí 1,511.987 Kč. Na účtu obce ke konci 

minulého roku bylo 2,800.000 Kč. To nám umožňuje realizovat plánované úkoly na letošní 

rok a provést další investiční akce.   

 

Co se v letošním roce již provedlo 
Autobusová zastávka OÚ-směr Čavisov 

Na základě zpracovaného projektu schváleného Policii ČR, Správy silnic a odboru dopravy 

Magistrátu města Ostravy, byla stavba provedena. Doposud nebyla provedena kolaudace.  

Náklady na tuto stavbu činily 164.000 Kč. 

 

Kanalizace ulice Lesní 

Práce byly provedeny a předány provádějící firmou. Připravují se podklady pro kolaudaci, 

kterou bude provádět Magistrát města Ostravy, odbor ŽP. Celkové náklady na stavbu činí 

1,342.919 Kč.  Byly již uhrazeny.  O nutnosti opravy komunikace a důvodu, proč se nemůže 

ihned realizovat, jsem Vás informoval na minulém jednání zastupitelstva obce.  Jednání o 

urychlení položení vodovodního řadu s Ředitelstvím vodáren Ostrava probíhají nadále.  

 

Další investiční akce plánované na letošní rok 
 

1. Oprava fasády školy včetně nátěru, výměna zbývajících Starých oken, výměna vchodových 

dveří, oprava podlah ve dvou třídách a vymalování celé ZŠ. 

2. Orientační systém - rozcestníky 

Místo označení ulic na rodinných domcích a plotech chceme tyto umístit na rozcestnících 

v celé obci. 

3. Oprava místních komunikací 

Oprava úseků komunikací po provedené plynofikaci a různých překopech. Na OÚ byl 

podán požadavek občanů ulice K nádraží na opravu této komunikace.  

 

 



 

Úkoly a práce obecního úřadu 
Dne 12.2.2008 bylo pracovníky kontrolní skupiny Krajského úřadu Moravskoslezského 

kraje provedeno přezkoumání hospodaření obce za rok 2007.  

Závěr: Při přezkoumání hospodaření obce dle zákona č. 420/2004 Sb., nebyly zjištěny 

chyby a nedostatky. V rámci provedeného přezkoumání nebyla zjištěna rizika, která by 

mohla mít negativní dopad na hospodaření obce.  

 

Lesní hospodářský plán 

Na Krajský úřad Moravskoslezského kraje, odbor životního prostředí a zemědělství byl 

předán ke schválení „Lesní hospodářský plán“ s platností do 1.1.2008 do 31.12.2017 

zpracován Lesnickou projekcí Frýdek-Místek, a.s. 

 

Územní plán obce 

Na jeho zpracování se pracuje. V letošním roce by měly být zpracovány „Průzkumy a 

rozbory“. Všechny požadavky občanů byly předány zpracovateli, tj. „Urbanistickému 

středisku Ostrava“. 

Chtěl bych upozornit občany, kteří dali písemně své požadavky a připomínky ,že ne 

všechny budou akceptovatelné a do územního plánu budou zahrnuty. O zahrnutí 

nerozhoduje zastupitelstvo obce, ale správní orgány.  

Zdůrazňuji to proto, že už v dnešní době chodí na obecní úřad zájemci nebo zástupci 

realitních kanceláří, že byli vlastníky těchto pozemků informováni, že pozemky, na které 

podali žádost o zařazení do územního plánu, jsou stavební.  

 

Projekt kanalizace obce včetně čistíren odpadních vod 

Na Krajský úřad Moravskoslezského kraje byla podána žádost o dotaci na zpracování 

projektu kanalizace v celé obci včetně čistíren odpadních vod.  

Žádost o dotaci byla podána z toho důvodu, že tento dotační titul byl vyhlášen. Kanalizace 

včetně čistíren se v budoucnu bude muset v obci a řešit.  Obec by měla být na tuto situaci 

připravena.  

 

Areál zahrady základní školy 

Na úpravu areálu pro „volnočasové aktivity dětí a mládeže“ je zpracována projektová 

dokumentace, vydáno stavební povolení. Zpracovává se žádost o dotaci z evropských 

fondů na tuto akci, která musí být zpracována a podána do konce měsíce března 2008 na 

Regionální rozvoj Ostrava. Předpokládané náklady na tuto akci činí 4,940.000 Kč. 

Případně schválená dotace může činit až 92,5% nákladů na tuto akci.  

 

Toto jsou výsledky práce obecního úřadu, akce, které byly provedeny a úkoly, které 

v letošním roce jsou v plánu, se kterými jsem Vás chtěl na dnešním jednání  seznámit. 

 

 
Jan Exner 

         starosta obce 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

Projekt kanalizace obce včetně čistíren odpadních vod 
Vážení občané, dámy a pánové,  

dovolte mi, abych Vás informoval o záměru obce pořídit projektovou dokumentaci odpadní kanalizace 

a čistírny odpadních vod (ČOV) v obci Dolní Lhota.  

V současné době má naše obec k dispozici pouze tzv. „jednotnou kanalizaci“, do které lze vypouštět 

střešní dešťové vody, a na základě povolení, platného pouze do roku 2010, též odpadní vody, 

přečištěné v domovních ČOV. Domácnosti, které nevlastní domovní ČOV, jsou pak povinny 

vypouštět své odpadní vody (a to jak fekální, tak i splaškové) do vodotěsných odpadních jímek (tzv. 

žumpy), situovaných zpravidla na vlastním pozemku. Žumpy nesmí být opatřeny přepadem a jejich 

obsah je nutno pravidelně vyvážet oprávněnou organizací, což bývá spojeno s nemalými náklady.  

Praxe však vypadá v mnoha případech zcela jinak. Nelegální vypouštění odpadních vod do trativodů 

nebo přes veřejnou kanalizaci do potoků je ve stále větším zájmu orgánů ochrany životního prostředí. 

Předpisy na ochranu životního prostředí se neustále zpřísňují, čehož důkazem je také nový vodní 

zákon, který vyměřil výrazné postihy za nelegální odběr podzemních vod prostřednictvím domovních 

studní, či za neoprávněné vypouštění odpadních vod do povrchových vod. Mnozí z nás již na tento 

problém také narazili a byli nuceni ho řešit na Ostravském Magistrátu již v průběhu loňského roku. 

Velký tlak na ochranu životního prostředí je na ČR vyvíjen rovněž z EU.  

Naše obec sice v současné době nemá více jak 2 000 obyvatel a nevztahuje se tak na ni povinnost 

provést centrální odkanalizování svých odpadních vod, ale ze současného vývoje lze dovodit, že je 

pouze otázkou času, kdy se tato povinnost bude vztahovat také na menší obce. Mnoho obcí, velikostně 

srovnatelných s Dolní Lhotou, si tuto hrozbu již uvědomilo a začalo provádět konkrétní kroky 

k vybudování centrální odpadní kanalizace. Z blízkého okolí bych jako příklad uvedl obec Horní 

Lhotu, Velkou Polom a Hrabyň. Tyto obce se rozhodly využít možnosti požádat o poskytnutí dotace, a 

to jak na vypracování projektové dokumentace, tak také na vlastní realizaci stavby.   

Rovněž naše obec se rozhodla požádat u Krajského úřadu v Ostravě o dotaci na vypracování 

projektové dokumentace. Pokud bude tato dotace obci přidělena, bude vybrána projekční složka, která 

dokumentaci vypracuje. Poté bude požádáno o vydání územního rozhodnutí. Cílem je docílit 

maximální připravenosti obce  a zvýšit tak šance na získání prostředků z EU pro vlastní realizaci 

stavby.  

Územní plán obce 
Rovněž bych  Vás chtěl informovat o postupu prací při pořizování nového územního plánu 

Obce Dolní Lhota. Úvodem bych rád připomenul několik faktů. 

Územní plán je zákonným dokumentem, který zásadním způsobem reguluje veškerou výstavbu v obci. 

Pro dané území je v otázkách posuzování přípustnosti staveb dokonce nadřazen  stavebnímu zákonu.   

Dolní Lhota má platný územní plán od roku 1995. První změna byla schválena v roce 2003.  

Současný územní plán je platný pouze po dobu tzv. „návrhového období“, tedy v našem případě do 

roku 2010. V praxi to znamená povinnost schválit nový územní plán, a to ještě před vypršením 

platnosti územního plánu současného. 

Povinnost schválit nový územní plán stanovuje obcím rovněž nový stavební zákon, který vstoupil v 

platnost dne 1.1.2007.   

Pořízení nového územního plánu je velice složitým a časově náročným procesem, na kterém se podílí 

celá řada nejrůznějších orgánů a organizací. Průměrná doba pořizování územních plánů je dva roky.     

S ohledem na uvedené skutečnosti se Obec Dolní Lhota rozhodla s pořizováním nového územního 

plánu neotálet. Jeho vypracování bylo objednáno již v loňském roce u pořizovatele, kterým je  Odbor 

hlavního architekta Magistrátu města Ostravy.  

Za zpracovatele nového územního plánu bylo vybráno Urbanistické středisko Ing.arch Salvetové 

v Ostravě-Porubě, které je rovněž autorem územního plánu současného. 

Do konce září 2007 měli občané obce příležitost podat na obecním úřadu v Dolní Lhotě své návrhy a 

požadavky, které požadují do nového územního plánu začlenit. Všechny předložené požadavky obec 

postoupila zpracovateli územního plánu, který je posoudí podle platných urbanistických zásad a 

rozhodne o jejich začlenění či vyřazení. 

Práce na novém územním plánu již byly zahájeny, k dnešnímu dni byla dokončena jeho první fáze, 

tzv. průzkumy a rozbory.  

Nový územní plán vstoupí v platnost dnem schválení v zastupitelstvu obce. Předpokládaný termín 

schválení je koncem roku 2009. 
Bc. Vladimír Sobas 

místostarosta obce 

 



 

 

 

 
 

Policie ČR, Obvodní oddělení Velká Polom podala zprávu o veřejnobezpečnostní situaci 

v naší obci v roce 2007. Ve služebním obvodu OO PČR Velká Polom bylo za období od 1.1. 

do 31.12.2007 zjištěno celkem 169 trestných činů, kdy jich bylo 105 objasněno, tj. 62,13% 

a bylo evidováno celkem  158 spáchaných přestupků. V obci Dolní Lhota bylo za uplynulé 

období roku 2007 spácháno celkem 25 trestných činů a 17 přestupků.  

Přehled trestných činů:   počet případů  objasněno případů 

Krádeže vloupáním do objektů   10    4 

Krádeže vloupáním do vozidel     2    0 

Krádeže prosté      2    0 

Výtržnictví      1    1 

Neoprávněné užívání cizí věci     2    1 

Řízení motorového vozidla bez ŘO     3    3 

Ohrožení pod vlivem návykové látky     1    1 

Poškozování cizí věci      2    0 

Zanedbání povinné výživy      1    1 

Porušování domovní svobody     1    0 

 

Přestupky   počet případů  objasněno případů 

Přestupky proti majetku         9    3 

Přestupky proti občanskému soužití   4    4 

Přestupky proti veřejnému pořádku   2    2 

Přestupky v dopravě-podnapilí řidiči   2    2 

 

Závažným problémem v oblasti kriminality na katastru obce Dolní Lhota byly krádeže 

vloupáním do prodejny TEMPO a rodinných domů. Pachatelé vloupání do prodejny se 

v jednom případě podařilo zadržet na místě a v dalších dvou případech se dohledali operativní 

činností PČR. Případy třech vyloupených RD jsou v současné době odloženy, ale policisté 

kriminální služby i nadále pracují na dopadení těchto pachatelů. Dále byli ve třech případech 

zadrženi mladíci z obce, kteří jezdili po obci, aniž by měli řidičské oprávnění. Ve dvou 

případech taky došlo k poškození cizí věci – sprejerství, kdy pachatel těchto skutků nebyl 

zjištěn. V Dolní Lhotě bylo ve dvou případech provedeno vloupání do vozidel, přičemž 

v únoru 2007 při tomto skutku bylo najednou napadeno sedm vozidel, kdy se nepodařilo 

zjistit pachatele.  

Návrh na opatření: 

Jeví se jako nutné, působit preventivně, aby se v boji proti trestné činnosti všeobecně zlepšila 

spolupráce s občany. Je důležité , aby se občané společně s dalšími organizacemi zapojili do 

ochrany veřejného pořádku a působili preventivně i na děti a mládež.  Ze strany Policie ČR 

OO Velká Polom provádět častější výkon služby v obci Dolní Lhota se zaměřením na 

kontrolu  rodinných domků a zaparkovaných motorových vozidel a na dopravní situaci v obci.    

 
      ze zprávy PČR OO Velká Polom 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

  

 

 

V sobotu  26. dubna 2008  bude proveden svoz tohoto odpadu. 

Přistavené kontejnery budou: 

- u obecního domu 

- na parkovišti areálu Mokřinky na Podjárkách 

Doba příjmu:  8.00 – 12.00 hodin 

 

 

 

 
Zastupitelstvo obce na svém jednání dne 18. března 2008 přijalo toto opatření: 

Z důvodu prodloužení doby a možnosti ukládání dovoleného materiálu (hlína, kámen, beton, 

stavební suť) na tuto skládku omezení ukládaného množství na 10 m
3
 za rok na rodinný 

domek ve vlastnictví občana obce.  

Na skládku materiál může odvážet:  
 obecní traktor    p. Tomáš Hrubý 

 firma Controlstav,s.r.o.  p.  Martin Bolek 

Jiný odvoz nebo odvoz malého množství musí být domluven 

s p.Tomášem Hrubým (telefon:724 181 695), kterému se odvážené 

množství zaplatí. Stvrzenku o zaplaceném množství odvážející předloží 

správci skládky p.Stanislavu Peřichovi. 

Poplatek zůstává stejný ve výši 100 Kč/m3 odpadu. Seno, tráva, listí, 

ořezané větve mohou občané nadále ukládat na vymezené prostranství   b e z p l a t n ě!! 

 
      Tomáš Hrubý 

      předseda komise ŽP 

 

 

 

 

 

 

 

Upozorňujeme občany, kteří nemají dosud zaplacen poplatek za svoz pevného domovního 

odpadu na rok 2008, že od 1. dubna 2008 budou vyváženy  jen popelnicové nádoby, 

označené platnými známkami na rok 2008. 
      Jan Exner 

      starosta obce   

 

 

 

 

Finanční úřad Ostrava III. upozorňuje občany, že bezplatné daňové složenky k zaplacení daně 

z nemovitostí jim budou doručeny přibližně v polovině měsíce května 2008.  

 

Splatnost daně z nemovitostí je 31. května 2008.   
 

      Hana Výtisková 

      sam.referent OÚ 

 

 



 

 

 

 

 

V neděli 20. dubna 2008 pořádá kulturní komise 

při OÚ Dolní Lhota podvečer s operetou a 

posezením pod názvem „hudebně zábavný 

pořad – LÁSKA BRÁNY OTEVÍRÁ“. 

V pořadu se nám představí sólisté operety 

národního divadla v Ostravě, slovem provází 

sólista činohry Slezského divadla v Opavě.  

Začátek pořadu je v 15.00 hodin.  

Po ukončení tohoto pořadu bude pokračovat 

volná zábava.  K tanci a poslechu bude hrát 

místní hudební skupina „COUNTRY SKUPINA 

LABYRINT“. Na akci zveme všechny občany. 

Přijďte se opět pobavit a zatancovat si. 

Pohoštění zajištěno. Vstupné dobrovolné. 
 

   Mgr.Věra Lasáková 

   předsedkyně kulturní komise 

 

 

 

 

 

KDU-ČSL pořádá v pátek dne 9. května 2008 v 16.30 hodin 

v sále Obecního domu v Dolní Lhotě společné setkání u příležitosti 

svátku matek. 

Je připraven bohatý program, tombola, občerstvení.  K tanci, zpěvu 

i poslechu hraje dechová hudba Švitorka z Budišovic. 

Srdečně zveme všechny občany k prožití hezkého odpoledne. 

Vstupné je dobrovolné. 

 
         Za KDU-ČSL Dagmar Máchová 

 

 

 
V sobotu 29.3.2008  pořádal Český svaz včelařů OS pro Velkou Polom a okolí „Slavnostní 

schůzi ke stému výročí založení spolku včelařů“. 

Této akce se zúčastnili včelaři se svými manželkami z Velké Polomě, Dolní Lhoty, 

Horní Lhoty, Čavisova a zástupci včelařů z Hrabyně, včetně p.faráře a předseda 

Okresního výboru Opava.  

Nejstarším účastníkům bylo 97, 93 a 90 let. 

Této slavnostní schůze jsem se, na základě pozvání, také zúčastnil.  

Všichni účastníci vysoce hodnotili připravenost akce, průběh, kulturní vystoupení, zkrátka 

všem se to moc líbilo. Je to reprezentace obce a uznání vždy  potěší! 

Z toho důvodu patří poděkování: 

 organizátorům, Ing.Antonínu Lasákovi, Ing.Josefu Rozsypalovi, p.Jaromíru Sýkorovi 

s manželkami 

 dětem ZŠ pod vedením p.Dagmar Schwanové a Ing. Jany Herejkové za jejich velmi 

pěkné vystoupení  

 
      Jan Exner 

      starosta obce   

 

 



 

 

 

 

Ředitelství Základní školy v Dolní Lhotě chce touto cestou poděkovat 

všem, kteří mají zájem pomoci s pořádáním akcí pro děti. Jsou to nejen 

pedagogové, ale zejména členové rodičovského sdružení.  Mezi velmi 

pěkné akce patřil Valentýnský ples ve spolupráci s obcí, dětský ples, 

který pořádalo rodičovské sdružení pod vedením paní Martiny 

Buroňové,  malování kraslic v základní škole, kterého se zúčastnilo 

kolem padesáti dětí, rodičů a prarodičů. Velkým dnem pro žáky byl 

projekt pod názvem Veselé Velikonoce. Děti vytvořily během 

dopoledne výrobky s velikonoční tématikou, učily se plést pomlázku, zkusily si zasít různá 

semínka, naučily se říkanky a pranostiky, vytvořily v počítačovém programu velikonoční 

vajíčko a zajíčka. Prostory školy byly svátečně vyzdobeny. 

 

I když jsme škola jen s prvním stupněm, snažíme se, aby žáci měli dostatečné vyžití 

v zájmových kroužcích, jako je pěvecký, hra na flétnu, hra na klávesy, sportovní, angličtina, 

informatika nebo taneční. V rámci školní družiny využíváme saunu v místní tělocvičně. Žáci 

a učitelky se pravidelně zúčastňují vystoupení u příležitosti vítání občánků v obci, návštěvy 

čs.legionářů na místním hřbitově, MDŽ v Čavisově, charitativní akce Na soutoku 

v Kyjovicích a dalších akcí pro veřejnost. Žáci pravidelně navštěvují plaveckou výuku, kino 

v Klimkovicích, loutkové divadlo v Ostravě, stanici mladých přírodovědců v Ostravě-Porubě, 

planetárium a další zajímavá místa. Pěvecký sbor pod vedením paní Dagmar Schwanové 

každoročně získává čelní místa v různých pěveckých soutěžích. V poslední soutěži, která 

proběhla v březnu v Opavě pod názvem Opavský skřivánek, postoupila ve velké konkurenci 

ze čtyř účastníků do finále dvě děvčata, a to Jana Máchová z 5. třídy a Michaela Sýkorová 

z 2.třídy.  

 

Ve spolupráci s obcí se snažíme o estetické prostředí. Každoročně vynakládáme nemalé 

finanční prostředky na zvelebení školní budovy nebo jejího zařízení. V loňském školním roce 

byla zrekonstruována střecha na škole, o letošních prázdninách dostane škola nový kabát, 

budou vymalovány prostory školy a provedeny další drobné práce, jako výměna zbývajících 

oken a vybetonování podlah ve dvou třídách.  

 

Záslužnou činností žáků školy je sběr druhotných surovin jako papíru, hliníku, vršků 

z plastových lahví, které odevzdáváme hrabyňské charitě. Papír sbíráme průběžně.Výtěžek ze 

sběru bude použit na úhradu dopravy na ozdravný pobyt na Ostravici, kterého se zúčastníme 

v měsíci květnu. Děti se učí ve škole třídit odpad, u příležitosti Dne Země v měsíci dubnu 

navštíví OZO Ostrava, kde je pro ně připravený výukový program a hornické muzeum na 

Landeku.  

Chcete nám pomoci i Vy? Pokud máte doma zbytečný papír, věnujte jej do školy. 

Pomůžete nám s financováním náročných akcí.               
Mgr.  Věra Lasáková 

             ředitelka ZŠ 

 

 

 

 

 

V neděli 15. června od 14.00 hodin., pořádá SRPŠ v areálu Mokřinka  

„Dětský den“ pro všechny děti místní a přespolní.  

Srdečně Vás všechny zveme !!! 

         Martina 

Buroňová 

        

 předsedkyně SRPŠ 



 

www.zsdolnilhota.cz 

 

  
Ve dnech 4. a 5. ledna 2008 proběhla v naší obci již popáté Tříkrálová 

sbírka,kterou na celém území České republiky pořádá Charita ČR. 

V letošním roce přinášelo do našich domovů radostné  poselství Vánoc – lásku a 

pokoj – spolu se symbolickými dary 8 skupinek s 24 koledníčky. Lidé také mohli přispět na charitní 

účely peněžním darem. Tyto prostředky z naší obce ve výši Kč 37 402,-  putovaly na pomoc tělesně 

postiženým lidem z Rehabilitačního centra v Hrabyni. Děkujeme všem, kteří otevřeli své domovy i svá 

srdce a přispěli na pomoc potřebným i ke zdárnému průběhu sbírky. 

Děkujeme za finanční dary i všechny sladké dobroty, které děti dostaly. Děkujeme dětem z  Mateřské 

školy v Dolní Lhotě a jejich pí učitelkám, které vyráběly pro občany drobné dárečky z papíru, 

malovali kamínky apod. Také velké poděkování patří Obecnímu úřadu za jejich ochotu a vstřícnost při 

organizaci i poskytnutí sálu k tradičnímu sobotnímu obědu, na který se děti každoročně moc těší. 

Největší poděkování však patří jako vždy našim koledníčkům – Elišce Švrlanské, Ondrovi 

Kozelskému, Katce, Veronice a Honzovi Hrubým, Haničce Petříčkové, Terezce Kozelské, Marušce 

a Veronice Bačovým, Terezce Sobasové, Šimonkovi, Adélce, Jirkovi, Marušce a Aničce Niziolovým, 

Davidu Tejzrovi, Tobiáši Moravcovi, Pavlínce, Janě a Tomáši Máchovým, Tomáši Kuflovi, Michalu 

Juchelkovi, Terezce a Tomáši Zdražilovým, kteří svým nadšením, ochotou, radostí a ryzostí pomáhaly 

nám dospělým – pí Hance Kozelské, Dagmar Máchové, Katce a Ivanu Niziolovým, Míši a Lucce 

Tvarůžkovým, Markétě Mackové a Lence Bačové , aby i z našich srdcí vyzařovala radost, naděje a 

láska, které jsou spolu s pomocí potřebným lidem  hlavním smyslem celé akce. 

To, že se to snad aspoň trošku povedlo, je vidět na výsledku sčítání pokladniček. 

Pro zajímavost uvádíme i předešlá léta od r. 2004, kdy se sbírka v Dolní Lhotě uskutečnila poprvé: 
                                       r.2004             r.2005               r.2006                r.2007                  r.2008 

Dolní Lhota                  21 118,50         33 633,-           30 735,-           29 698,-             37 402,- 

Čavisov                        10 389,90         15 133,-           10 662,-           14 785,-             13 470,- 

Horní Lhota                    5 855,50            ---                  8 187,-            11 000,-               9 727,- 

Velká Polom                23 573,50          44 291,-          36 252,50         36 800,-           38 335,5    

Dne 26. 1. 2008 se také v kinosále Rehabilitačního centra v Hrabyni konalo Tříkrálové poděkování 

Charity Hrabyně. Této akce se z Dolní Lhoty zúčastnilo přes 20 dětí a 4 vedoucích. Z okolních 

vesnic jsme byli nejpočetnější skupina a velkým potěšením pro nás bylo, že  když jsme dorazili 

autobusem do Hrabyně, setkali jsme se tam i s naším p. starostou Exnerem, který také přijal pozvání 

Charity a přijel se na chvíli podívat. Pro děti tam byl připraven velmi bohatý program – 2 hudební 

koncerty, soutěže, workshopy a občerstvení. 

Myslím, že tam byla pěkná a srdečná atmosféra a přeji, aby spolupráce s Charitou Hrabyně neskončila 

nebo byla jen při Tříkrálové sbírce, ale rozvíjela se dále i  během celého roku. 

 

 

 

V 60. létech 19. století vznikl nový český národní tanec – odborně – kontratanec ve 

formě čtverylky – „Český salónní tanec Beseda.“  Jsme moc rádi, že se nám i přes 

počáteční obtíže s obsazením dvou kruhů podařil sestavit alespoň jeden kruh a 

„oprášit“ tak v Dolní Lhotě tento tanec a po vzoru našich předků jsme ho mohli 

naučit a také předvést mladší generaci, a tak i pokračovat v bohaté a hodnotné české tradici. A tak se 

stalo, že po více jak dvou měsících nacvičování opravdu 4 páry mladých lidí mohli zatančit a udělat 

tak radost i ostatním na 5 plesích – v Opavě-Podvihově, Ostravě-Porubě, v Hrabyni, v Dolní Lhotě a 

Budišovicích. 

Chtěla bych tímto velmi poděkovat pí Evě Lazecké za nacvičení celé Besedy, za její ochotu, 

volný čas, trpělivost, profesionalitu i dobrou náladu, kterou vždy vnášela do všech zkoušek. 

Děkuji všem, kteří přispěli a pomohli při organizaci a zdárnému nacvičení České Besedy – Obecnímu 

úřadu za prostory ke zkoušení, Slezskému divadlu v Opavě za zapůjčení krojů, p. Jiřímu Durníkovi 

z Čavisova za nainstalování hudby a také rodičům všech tanečníků za vstřícnost a trpělivost. 

Největší poděkování patří samozřejmě tanečníkům – Martině Vůjtkové a Vašku Kudelovi 

z Čavisova, Aničce Niziolové a Ondrovi Volnému, Markétě Mackové a Marcelu Brokešovi , 

Marii Niziolové a Vojtěchu Máchovi a věřím, že i  v příštích létech se zase nacvičí třeba i jiný tanec 

a také se rozroste počet mladých tanečníků, a tím se i zvětší a rozšíří radost a nadšení, které z mladých 

tanečníků vyzařovalo. 
                                                                                                                         Dagmar Máchová 

 



 

         
Termín:  sobota 26. dubna 2008 

 Pořadatelé:  Miroslav Miko & MK Seitl  Ostrava 

 Délka trati:  12 km 

 Prezentace:  v den závodu od 8.00 hodin – hřiště Dolní Lhota 

 Start:   9.30 hodin Obecní úřad Čavisov 

 Cíl:   fotbalové hřiště Dolní Lhota 

Občané Dolní Lhoty a Čavisova startovné   z d a r m a  ! 

 

Kategorie:  
Muži absol.   1 – 7 místo 

 B-muži    40 – 44 let 

C-muži     45 -  49 let 

 D-muži     50 – 54 let             

 E-muži   55 – 59 let 

 F-muži     nad 60 let 

  G-muži    nad 70 let 

 A-ženy    19 – 35 let 

 B-ženy     nad 35 let 

Kategorie místních běžců ! 

Vítěz každé kategorie obdrží pohár ! 

Nejstarší účastník závodu obdrží věcnou cenu ! 

Ve sportovním areálu bude možnost projížďky na koních  pro dospělé i  děti  zdarma !!! 
         Miroslav Miko 

 

 

 

 

 

26. DUBNA 2008  od 9.00 hod. 
 

Start (cíl) 

školní zahrada Dolní Lhota 
Chceš poznat krásu přírody ve svém  okolí, chceš prověřit své znalosti a dovednosti z různých 

oborů, chceš zažít kus legrace  i dobrodružství a také chceš udělat něco dobrého pro své 

zdraví? Tak se zúčastni „staronového“ jarního pochodu „Dolnolhotský škrpál“. 
Jsou připraveny 2 trasy, delší a kratší. Věk není omezen. V cíli táborák s kytarou, občerstvení. 

Startovné 20 Kč. 

Srdečně zve dolnolhotská mládež.     Dagmar Máchová 

 

 

 

 

 

Fotbalový zpravodaj TJ Sokol Dolní Lhota 

25. vydání 

www.dolnilhota.cz 
 sport  

 TJ SOKOL DL Rozpis utkání mužů - jaro 2008 ,  

Rozpis utkání dorostenců - jaro 2008 

         Ing. Petr Heřman 

 

 
 

Přečtěte si na našich webových stránkách www.dolnilhota.cz informace také  

o sportu, kultuře a různých aktualitách 

 

 



 

 

Občanské sdružení Diakonie Broumov ve spolupráci s  obecním 

úřadem vyhlašuje 

 
H U M A N I T Á R N Í     S B Í R K U 

 letního a zimního oblečení (dámské, pánské,dětské), 

ze zimního oblečení především kabátů a bund, 

 lůžkovin, prostěradel, ručníků, utěrek, záclon, látek, 

 domácích potřeb-nádobí bílé i černé - vše jen funkční, 

 peří, péřových přikrývek a polštářů,                    
 dek a přikrývek (obyčejné, vatované, larisy),   hraček a školních potřeb, 

 nepoškozené obuvi (dámské, pánské, dětské)  novin, časopisů a knih 

 kabelek, tašek, batohů a peněženek. 

 

VĚCI, KTERÉ VZÍT NEMŮŽEME: 

lyžařské boty; oděvy z umělých vláken (silon, nylon, dederon); 

ledničky, televize a  počítače (nebezpečný odpad); nábytek, jízdní kola, lyže a dětské 

kočárky (transportem se znehodnotí). 

Sbírka se uskuteční v naši obci Dolní Lhota 

 

 

 
 

 

 

 
 

         Švidrnochová Soňa 

 

 

 

DOLNOLHOTSKÝ BUBEN 2008 
legendární festival, na který se nezapomíná  

23.8. 2008  
areál „Mokřinka“ Dolní Lhota 

 

V Dolní Lhotě opět uvidíte skvělé kapely, užijete si  workshopy bubnování, 

žonglování, kouzlení a flamenca.  
 

Čeká na Vás čajovna, ohňostrůjci, kouzelník, středověcí šermíři, Capoiera, 

vegetariánská jídelna, pohoda a příroda. 
 Vstupné    

 
do 30.6. -   149 Kč  
do 17.8. -   169 Kč 

na místě – 199 Kč  Další informace  na : www.buben.zulu.cz 

 
       Mgr. Vladislav Koval 

 

dne:            29.5. – 31.5.2008    =  čt - so 

čas:        10,00 - 16,00 hod. 

místo:  Sál Obecního domu Dolní Lhota 
 

Věci prosíme zabalené do igelitových pytlů či krabic!!! 

http://www.buben.zulu.cz/


 

nezávislost 

objektivita 

spolehlivost 
 

Nezávislé poradenství 
pomůže Vám vyřešit způsob, jak naspořit  a efektivně se vyznat v oblasti: 

 životního pojištění 

 možnosti zprostředkovat hypotéku 

 nabídka povinného ručení 

 

Kontakt:  Andrea  Dudová 

    finanční konzultant 

    Optima  Finance, s.r.o. 

    Telefon: 608 416 577   IČ: 75943328 

    e-mail: andy.dudova@seznam.cz 

 

Šetřete si svůj čas a peníze! 

Optima Finance je tu pro Vás! 
         Andrea Dudová 

Bezdrátový INTERNET 
 

 
 

Připojte se k Internetu již od 150 Kč měsíčně !! 
 

Ing. Jiří Mikošek, 774940446 

Tomáš Drastich, 774817218 
      Ing. Jiří Mikošek 

 

 

Nabízím Vám bezplatné poradenství a nabídku těchto produktů: 

 

 pojištění rodiny (úrazu, nemocenských dávek, životní pojištění) 

 pojištění vašeho majetku (domácnost, nemovitost, auta) 

 pojištění odpovědnosti (podnikatelská, občanská) 

 spoření na váš důchod 

 spoření pro děti 

Klientům nabízím nadstandardní  péči, rychlost, kvalitu a profesionalitu. 

Petr JASKULA, K nádražní 53, 747 66 Dolní Lhota,  mobil: 725 538 835,  

e- mail:pjaskula@servis.cpoj.cz 

 

AKTUÁLNÍ NABÍDKA: Pojištění pobytu v nemocnici ZDARMA. Pro občany 

Dolní Lhoty benefit ve formě slevy na pojištění majetku.  
         Petr Jaskula 

 

mailto:andy.dudova@seznam.cz


OBECNÍ   ÚŘAD    DOLNÍ LHOTA 
 

ve spolupráci se vzdělávací firmou ha-vel family s.r.o. 

 

pořádá opět vzdělávací kurz 

 

„POČÍTAČOVÉ GRAMOTNOSTI“ 
 

výhradně pro seniory 

 
zaměřený na výuku obsluhy PC, včetně internetu, používání 

mobilních telefonů a platebních karet 

v rámci projektu „Senioři komunikují“ 

 

 

 

 

 

 

 

 

zájemci o tento kurz  

se mohou přihlásit co nejdříve na Obecním úřadě Dolní Lhota 

 

Kurz je zdarma  

 

 

v rámci projektu „Nadačního fondu manželů Livie a 

Václava Klausových „Senioři komunikují“ 

 

 

Telefon/fax: OÚ – 553 768 014 

e-mail: obecdolnilhota@iol.cz 

www.dolnilhota.cz 
 

 

 

 

 

mailto:obecdolnilhota@iol.cz
http://www.dolnilhota.cz/


 

 

 

 
 

 

 

        Redakční rada 

 



 
 

 

 



 
 

 
         Švidrnochová Soňa 

             ekonom obce 

 

 

 

 

 

 

 


